

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

Soluții căutate de autorități pentru persoanele afectate de HIV/SIDA

Prefectul Costică Macaleți s-a întâlnit astăzi cu președintele Uniunii Naționale a Organizațiilor Persoanelor Afectate de HIV/SIDA în cadrul unei mese rotunde organizată pentru identificarea unor mai bune „mecanisme de consultare între autorități și asociațiile de pacienți”. Acesta este și titlul proiectului pe fonduri europene implementat de UNOPA, în cadrul căruia a avut loc întâlnirea, proiect care, așa cum a declarat Iulian Petre, își dorește să găsească pârghiile necesare pentru rezolvarea problemelor pacienților și implicarea acestora în dezbaterile pe politicile de sănătate.

În cadrul discuțiilor, reprezentanții asociațiilor de pacienți, dar și medicii botoșăneni care lucrează pe această specializare au ridicat o serie de probleme pentru soluționarea cărora este nevoie de colaborarea instituțiilor publice. Identificarea unor locații în care pacienții HIV/SIDA fără domiciliu să fie cazați în această iarnă, dat fiind faptul că refuză să stea în adăposturi, ritmul de ieșire a medicamentelor din depozite, dar și constanța personalului medical implicat în tratamentele acestei categorii de pacienți sunt câteva dintre dificultăți. Au fost prezentate și cazuri medicale ce necesită intervenții chirurgicale pentru care este nevoie de un ajutor financiar.

„ONG-urile și asociațiile au un rol foarte important în viața socială. Sunt domenii care nu s-ar fi dezvoltat fără acestea. Vă asigur de deschiderea mea necondiționată pentru orice fel de colaborare în domeniu, pentru eliminarea oricăror blocaje ce apar în colaborarea dvs. cu instituțiile statului.”, a declarat Costică Macaleți, prefectul județului.

În cadrul proiectului, reprezentanții UNOPCA au mai avut 13 astfel de mese rotunde în alte județe ale țării, unde au propus, ca și la Botoșani, întâlniri, cel puțin semestriale, între instituții de stat și asociațiile de pacienți, precum și înființarea unui grup local de inițiativă pentru consultare și colaborare în definirea politicilor sociale.

25 septembrie 2013
Cancelaria Prefectului